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Multiplicacion de niimeros naturales. Propiedades: conmutativa,
asociativa y distributiva.

Multiplicacion. Propiedades

e Una suma con todos los sumandos iguales se puede
.\, calcular mediante una multiplicacion.
Recorda ) poy ejemplo: 7+ 7 +7 +7 =4veces7 =4 x 7 =28.
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Factores Producto

* Los factores se pueden multiplicar en cualquier orden.
Por ejemplo: 4 x 7 =7 x 4 = 28.

» Si hay mas de dos factores, se los puede agrupar de
distintas maneras; el producto no cambia.
Por ejemplo: (5 x 4) x 2 da lo mismo que 5 x (4 x 2).

1 La mama de Juli se cansé de las medias rotas. Comprd nuevas
y repartio 4 pares a cada uno de sus 3 hijos. ¢Cuales de estos
calculos indican cuantas medias repartio en total?

4x3 (2x4)x3 3x8 8+8+8 3x4 8x3

2 En una planta automotriz
en el ultimo mes se fabricaron
120 autos de 3 puertas, 80 de
4 puertas y 90 de 5 puertas.
¢ Cuantas puertas colocaron en total entre todos esos autos?

3(;Podés indicar con una sola ! B BN ,'
multiplicacién cuantos cuadraditos ' BN B
hay en total en el dibujo? | B N W
N N e
H B B |
| N |

* Dibuja en una hoja cuadriculada un rectangulo de 4 cuadraditos de
alto, que en total tenga la misma cantidad de cuadraditos que el
dibujo.



Comproba
si obtuviste
el mismo

resultado.

Multiplicar
una suma por
un ndmero

equivale a
multiplicar cada
sumando por
ese nimero y
después sumar
los productos.
Conlaresta Gf—ma
sucede lo
mismo. A esta
propiedad de la
multiplicacion
se la llama
distributiva.

4 Un tren tiene 8 vagones; en cada uno

hay 9 filas de asientos, con 4 asientos
en cada fila. Cuantos asientos tiene
el tren?

Calcula primero cuantos hay en cada
vagon y luego la cantidad total del tren.

( X )X 8 =
Completa y hacé el calculo de otra manera:

( X )X 4 =

9 En una obra en construccion, una grua

levant6 9 veces una bolsa de cemento
con otra de yeso como las del dibujo.
Calcula de dos maneras diferentes
cuantos kilogramos levanté la grda en
total.

Primero calcula cuantos kilogramos levant6 cada vez y multiplica por la
cantidad de veces que lo hizo:

(38 kg + 24 kg) X = kg x -

Ahora calcula primero cuantos kilogramos de cemento levant6 en total y
sumale el total de kilogramos de yeso.

(38kg X ) + (24kg x )= + =

Para seguir practicando

En un edificio de 7 pisos hay 35 bombitas de luz por piso. En
cada uno se quemaron 4 bombitas. Calcula cuantas siguen
funcionando en el edificio.

:.Me lo podés contar?

Sitenés que hallar el producto de (3 x 9 x 10}, spodés
empezar a multiplicar los dos factores que quieras? ;Da lo
Mmismo !




